

TARTALOM



A szerkesztők előszava	13
----------------------------------	----

KÖSZÖNTŐK

BUDA BÉLA: Bagdy Emőke – a magyar klinikai pszichológia és pszichoterápia meghatározó egyénisége	17
AJKAY KLÁRA, DOBOS EMŐKE, ERDÉLYI ILDIKÓ, FALUS FERENC, FORGÁCS PÉTER KAPUSI GYULA, PAJOR ANDRÁS: A Műhely csoport köszöntője	24
DEME TAMÁS: Bagdy Emőke pedagógiai, teológiai és esztétikai szemlélete	27

A KLINIKAI PSZICHOLÓGIA MAGYARORSZÁGON

BAGDY EMŐKE: Quo vadis magyar klinikai pszichológia?	41
Bagdy Emőke a hazai klinikai pszichológia fejlődése érdekében született szakmapolitikai helyzetáttekintő és szakmafejlesztő írásainak jegyzéke	56
SZAKÁCS FERENC, BAGDY EMŐKE: Klinikai pszichológia az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézetben	60
BUGÁN ANTAL: A klinikai- és egészségpszichológia helyzete a magyar egészségügyben	88

PSZICHODIAGNOSZTIKA

PÁLI JUDIT: A gyermek-pszichodiagnosztika szociális kognitív nézőpontja	131
CSABAI MÁRTA: „Kapcsolati diagnosztika”. Társas interakciók és tárgyakapcsolatok elemzése a gyógyító munkában	158
MIRNICS ZSUZSANNA: Interakciódinamikai vizsgálatok a Közös Rorschach teszttel	174
VASS ZOLTÁN ÉS VASS VIOLA: Egyéni és közös rajzvizsgálat	201
GY. KISS ENIKŐ: A kísérleti ösztöndiagnosztikai teszt, a Szondi-teszt	248
PATAKY ILONA: Igazságügyi pszichodiagnosztika	262

KLINIKAI TANÁCSADÁS

NYITRAI ERIKA: A tanácsadás alapjai	275
RITOÓK MAGDA: Tanácsadás az iskolában	289
GREZSA FERENC: Kommunikáció és tanácsadás Interneten – Egy serdülő program tapasztalatai	305
SZONDY MÁTÉ: Pozitív pszichológia: perspektívák és kihívások a pszichológia egy új (?) területén.	324

PSZICHOTERÁPIÁS MÓDSZEREK

PÉLEY BERNADETT: Az emberi természet és a pszichoterápia	355
AJKAY KLÁRA: A korai szelf-fejlődés kapcsolati reprezentációinak hatása az áttételi-viszontáttételi történésekre	365
ERDÉLYI ILDIKÓ: Visszatérő álmok vizsgálata egyetemi hallgatók kutatásai mentén	371
SZŐNYI MAGDA: A pszichoterápiás lelki munka néhány alapvetése és műveleti rendje az autogén tréning és szimbólumterápiák eszköztárából.	386
RUDISCH TIBOR: Az autogén tréning elmélete és gyakorlata	402
BÁNYAI ÉVA: Hipnózis alkalmazása a klinikai gyakorlatban	427
VAS JÓZSEF PÁL ÉS CSÁSZÁR-NAGY NOÉMI: A Tandem Hipnoterápia születése	456
MÓROTZ KENÉZ: ROM-RAM transzformáció, avagy ki vagyunk-e szolgáltatva gondolatainknak.	474
PERCEL FORINTOS DÓRA: Nem a felejtés gyógyít, hanem az emlékezés – Kognitív pszichoterápia a traumák feldolgozásában	489
F. FÖLDI RITA: A hiperaktivitás diagnosztikája és terápiája	507
TÚRY FERENC: Az evészavarok pszichoterápiája.	519
HOYER MÁRIA: Online szex függőség és kezelése	536
BIRÓ GYULA: A neuro-lingvisztikus pszichoterápiáról... útban egy integrált rövid pszichoterápiás modell felé.	553

KLINIKAI ÉS EGÉSZSÉGPSZICHOLÓGIAI KUTATÁSOK

URBÁN RÓBERT: Az egészségpszichológia egy szubjektív vázlata	585
CSÁSZÁR-NAGY NOÉMI: A krónikus fájdalom biopszichoszociális megközelítése és kezelése	606
RIGÓ ADRIEN: Klinikai pszichológiai problémák krónikus testi betegségekben	670
DEMETROVICS ZSOLT: Az addiktológiai zavarok spektrumszemlélete	697
KOPP MÁRIA: Megvásárolható-e a boldogság?	707
VARGHA ANDRÁS: Többváltozós statisztikai módszerek a Rorschach-kutatások szolgálatában	728